
参加者 ● 良かった　主な理由

　　年中クラス 8名 ・ 同年代の子と一緒に交流できて良かった。

　　年長クラス23名 ・ スタッフも遊びながら指導してくれ、子どもも楽しくできた。

　　小１クラス 23名 ・ 体力が向上した。

　　　合計 56名 ・ 多彩なメニュー内容だった。

● どちらともいえない　主な理由

1 お子さんのクラスは何クラスですか？ ・ 夏場は学校行事と重なること多く、5回ぐらい参加できなかった。

★回収率　65％（35/54）★ 4 お子さんが普段、サッカーや運動・遊びをよくやっていますか？

または、これを機会にお子さんがサッカーや運動・遊びを

①年中 6 　①以前から運動はよくしている

②年長 13 　　　②これを機会に運動するようになった　　③あまり運動していない　④運動していない　　

③小１ 16

合計 35

2 このキッズエリートプログラムは何から知りましたか？

5 今回の活動を通じて、お子さん及び保護者のみなさんに変化

がみられましたか？

● 変化が見られた　主な内容

・ 自分から進んで、サッカーの準備できるようになった。

・ 以前より、サッカーが楽しめ、ボール遊びする機会も増えた。

・ 動きやボール扱いが良くなった。すぐ泣かなくなった。

3 今年度のキッズエリートプログラム奥州の1年間の取組みに ・ 明るく、積極的になり、少し自信もついてきた。

ついてご感想をお聞かせ下さい。 ・ 親子で会話が弾む、きっかけになった。

①とても良かった　②良かった　③どちらともいえない　④あまり良くなかった　⑤良くなかった ・ お友だちとの関わりが広がり、仲間意識も生まれてきた。

・ 土曜日のサッカーを楽しみにしている。

6 来年度も継続し年中、年長、小1、小2　クラスでエリート

プログラムを開催する予定です。来年度もこのキッズエリート

①参加する　②たぶん参加する　③わからない　　④たぶん参加しない　　⑤参加しな

● とても良かった　主な理由

・ 回数が昨年10回から20回に増えた。

・ コーチが優しく、丁寧。

・ かぜを引かなくなった。

・ 身体を動かす楽しさを感じることできたプログラム。

見を記します。類似のご意見をまとめさせていただきましたことを、ご容赦ください。記載できなかった分に関しましても、貴重なご意見として

今後の参考にさせていただきます。ご協力どうもありがとうございました。

積極的にするようになりましたか？

プログラムに参加させたいですか？

2008年度　岩手FAキッズエリートプログラム奥州

アンケート結果
　エリートプログラムを今後よりよいものにしていくために、参加保護者の皆様にアンケート調査を実施しました。以下にその結果と主なご意
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● 参加する　主な理由 ● 改善してほしい　主な意見

・ 本人の希望。 ・ もう少し厳しさも必要である。

・ スタッフが楽しく指導してくれる。 ・ 子どもの名前を呼んで、指導してほしい。

・ 体力作り、自信にもつながり、成長できる。

・ 交流会も楽しみにしている。 ○イベントについて

　・今年度は通常の練習以外に、天皇杯のエスコートキッズ、ユニクロ

● たぶん参加する　主な理由 　　サッカーキッズ、IATフェスティバルへの参加　また他地域交流会

・ 技術アップと、友たちたくさん作ってほしい。 　（盛岡南公園、花巻スポーツキャンプむら）等を開催しました。

・ 父親次第。 10 今年度、エスコートキッズ、ユニクロサッカーキッズ、IATフェス

・ 近くに小１クラス指導してくれるクラブがない。 ティバル、他地域交流会へ参加されたお子さんの保護者の

皆様のご感想、ご意見をお聞かせ下さい。

● わからない　主な理由

・ 本人次第。 ● 良かった　主な意見

・ 小学校入ったら、スポ少に入るかもしれない。 ・ この年代は、大会少ないので、良い経験できた。

・ 他のスクール等にも参加してみて検討したい。 ・ 友だち誘って、フェスティバル参加でき、楽しめた。

・ 小学校の行事と重なることが多い。 ・ 刺激を受け、以前より練習を自分からするようなった。

・ エスコートキッズは、良い思い出となった。

● 参加しない　主な理由 ● 改善してほしい　主な意見

・ 引越しのため。 ・ エリートプログラムチームでフェスティバル参加したい。

・ もっと交流会増やしてほしい。

○開催回数/開催場所について ・ エリート盛岡との交流を２～３回やってほしい。

7 今年度のエリートプログラムの開催回数は20回でしたが、 ・ みんなの参加率が低く、残念。

適当ですか？（交流会、フェスティバルを除く） ・ 他のチームとのレベルの差を感じた。

①適当である　②少ない　③多い　④どちらとも言えない

11 もしも来年度もエスコートキッズを開催した場合ですが、

お子さんを参加させたいと思いますか？

①参加させたい　②参加しない　③わからない

○スタッフについて

　・毎回スタッフ5人から7人で運営しております。

8 保護者の皆様から見て、お子さんはスタッフと打ち解けて 12 来年度もエリートプログラムごとに他地域のお子さんとの交流

楽しんでいましたか？ 試合、フェスティバルなどの企画も考えております。

①楽しんでた　②楽しんでなかった　③どちらとも言えない 開催した場合、お子さんを参加させたいと思いますか？

①参加させたい　②参加しない　③わからない

9 スタッフの接し方についてお聞きします。 12 最後に、忌憚のないご意見、ご要望をお書き下さい。

お子さん、保護者の皆様への対応はどうでしたか？また　

スタッフについて皆さんのご感想・ご意見をお聞かせ下さい。 ● 良かった　主な意見

・ 楽しく参加できた。来年度もよろしくお願いします。

● 良かった　主な意見 ・ 年中から続けてこれているのも、遊び感覚で楽しいサッカーが

・ 必ず女性スタッフ１～２名いて、細かな心配りがあった。 できているおかげである。

・ 元気で明るく、さわやかであった。 ● 改善してほしい　主な意見

・ スタッフ同士でコミュニケーションとれていて良かった。 ・ 年中クラス参加少ないので、もっと広く呼びかけてほしい。

・ やさしく、親切であった。 ・ 親子サッカーやコーチや親同士の交流を組んでほしい。

・ 空き時間に、一緒に遊んでくれたり、アドバイスくれて良かった。 ・ 子どもと大人の試合で大人げないプレーがあった。

・ 試合中、ただ立っている子には、声掛けをしてもらいたい。
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設問１
①年中 6

②年長 13

③小１ 16

合計 35

設問２
20
3
5
6
1
1

合計 36

設問３

全体 年中 年長 小１

① 19 6 7 6

② 15 0 6 9

③ 1 0 0 0

④ 0 0 0 0

⑤ 0 0 0 0

合計 35 6 13 15

設問４
全体 年中 年長 小１

① 26 3 11 12

② 8 3 2 3

③ 1 0 0 1

④ 0 0 0 0

合計 35 6 13 16

設問６

全体 年中 年長 小１

① 15 5 2 8

② 9 1 4 4

③ 9 0 6 3

④ 5 0 0 1
⑤ 1 0 1 0

合計 39 6 13 16

⑤新聞広告
⑥その他（兄が参加）　

①昨年参加した  
②協会ホームページ
③幼稚園、保育園、学校

④知人から聞いた④知人から聞いた
⑤新聞広告
⑥その他（兄が参加）　

①昨年参加した  
②協会ホームページ 
③幼稚園、保育園、学校



設問７　 年中 年長 小１

① 29 6 9 14

② 2 0 2 0

③ 3 0 2 1

④ 1 0 0 1

合計 35 6 13 16

設問８　 年中 年長 小１

① 31 5 13 13

② 0 0 0 0

③ 4 1 0 3

合計 35 6 13 16

設問1１　 年中 年長 小１

① 21 6 5 10

② 1 0 0 1

③ 13 0 8 5

0 0 0

合計 35 6 13 16

設問12　 年中 年長 小１

① 24 5 8 11

② 0 0 0 0

③ 10 0 5 5

無回答 1 1

合計 35 6 13 16


